

PROCES VERBAL

Încheiat azi 14 Noiembrie 2018, orele 10:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr. 123/2018, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 07.11.2018, prin posta și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte la începutul ședinței.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei [www.primariahalmagiu.ro](http://www.primariahalmagiu.ro).

La ședință au fost prezenți 10 consilieri locali în funcție.

Absenti: - Ioanas Gheorghe

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian, d-na Leahu Florica - contabil și d-l secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți 10 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 14.11.2018, declarând-o legal constituită.

Dl secretar invita pe dl Giurgiu Aurel-Calin, președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Giurgiu Aurel-Calin preia conducerea ședinței și dă citire ordinii de zi.

Dl președinte de ședință Giurgiu Aurel-Calin supune la vot ordinea de zi care **se aprobă cu un nr. de 10 voturi „pentru„**, adoptându-se **HCL 50/2018**.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 20.09.2018.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 20.09.2018 care **se aprobă cu un nr de 9 voturi „pentru” și o abținere, dl Oncu Ioan Flavius**, adoptându-se **HCL nr.51/2018**.

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi. Intra în sala dl Ioanas Gheorghe.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și da cuvântul dnei Leahu Florica pentru a prezenta în amanunț executia bugetară la finele trimestrului III, pe capitole și secțiuni, care este supusă spre aprobare în ședința de astăzi.

Dl Oana Mircea întreabă despre situația financiară a capitolului silvicultură.

Dna contabil Leahu Florica explică în amanunț, cheltuielile și veniturile la acest capitol.

Dl Oana Mircea întreabă cât a costat nedeia de la Hălmagiu, excursia elevilor la mare și cursurile de perfecționare profesională.

Dna contabil Leahu Florica răspunde că nedeia a costat 13000 lei din bugetul local iar restul până la 20000 din partea Consiliului județean Arad, excursia la mare a elevilor de la Liceu a fost în jur de 30000 lei iar cursurile de perfecționare 8500 lei.

Nefiind alte discuții cu privire la proiect se trece la vot și **se aproba cu un numar de 11 voturi „pentru„**, adoptându-se **HCL 52/2018**.

Se trece la proiectul 2 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și da cuvântul dnei Leahu Florica pentru a prezenta în amanunț rectificarea bugetară și sumele supuse rectificării și spre aprobare în ședința de astăzi.

Dl Oana Mircea propune să se aloce ceva bani pentru câteva cosuri de gunoi pe centrul comunei.

Dna contabil spune că se are în vedere pentru anul viitor dotarea cu cosuri de gunoi pe centru.

Dl primar, în plus, explică faptul că din luna decembrie firma care a câștigat licitația și a semnat contractul de salubritate va dota comuna cu cosuri de gunoi și explică în continuare motivele rectificării de astăzi ( achiziție autospecială de stins incendiile necesară pentru SVSU, trotuare pe unele străzi din Hălmagiu – Ciunganeasca, Primăriei ).

Dl Sida Dorel întreabă în ce constă reabilitarea drumului la Leasa.

Dl primar răspunde că este vorba de reprofilare, îndreptare și reparare doar până la intrare în sat și pe străzutele din sat dar nu până la Valea Leasa.



Nefiind alte discutii cu privire la proiect se trece la vot si se aproba cu un numar de 11 voturi „pentru„, adoptandu-se **HCL 53/2018.**

Se trece la proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi.

Dl presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotarare.

Dl primar da citire proiectului de hotarare si explica necesitatea aderarii la ADI Apa Canal jud. Arad.

Se poarta discutii.

Nefiind alte discutii cu privire la proiect se trece la vot si se aproba cu un numar de 11 voturi „pentru„, adoptandu-se **HCL 54/2018.**

Se trece la proiectul nr. 4 de pe ordinea de zi.

Dl presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotarare.

Dl primar da citire proiectului de hotarare si explica necesitatea adoptarii si aprobarii preturilor la salubritate precum si sanctiunile si amenzile pentru cei care nu vor incheia contracte cu operatorul asa cum sunt stabilite si in contractual de operare cu SC Activ Salubritate SA pentru zona 4.

Nefiind discutii cu privire la proiect se trece la vot si se aproba cu un numar de 11 voturi „pentru„, adoptandu-se **HCL 55/2018.**

Se trece la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi.

Dl Leahu Danut informeaza ca s-a colmatat un parau de la Brusturi.

Dl Giurgiu Calin raspunde ca va trimite buldoexcavatorul pentru a incerca sa remedieze situatia.

Nemaifiind alte discuții în cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință Giurgiu Aurel-Calina declară închisă ședința ordinară a CL Halmagiu din 14.11.2018.

Președinte de ședință,  
Giurgiu Aurel-Calina



Secretar ,  
ROMAN Gabriel

